Выбор ведьмы.

Еще одна ночь. Я встала с постели. Луна светила в окно, и в ее свете кожа казалась 
золотой. Я сняла рубашку, напоминая себе о том, что надо все проделать быстрее. Ну же!  Получиться ли на этот раз? Да… Получилось! Мне становится дурно, изогнула всем телом назад. Сквозь кожу пробивается шерсть… Испытываю невероятное наслаждение и, одновременно боль. Вот уже в комнате стоит волчица. Это я. Спрыгнув с подоконника(второй этаж – не высоко), я побежала. Собственно, действовала по наитию. Куда идти – я не знала. Зато я знала, что надо сделать. Однажды, среди бела дня, я грохнулась в обморок. Голос , очень похожий на голос моего м-м-м… моего э-э-э… скажем так, начальника, сообщил: « Надо выйти на дорогу(какую?) взять что-то у кого-то». В принципе: пойди-туда-не-знаю-куда, принеси-то-не-знаю-что. Но раньше были задания и похлеще. У нормального человека волосы дыбом встанут, если он услышит о самой безобидной забаве. 
С такими мыслями я выбежала на дорогу. Сейчас я нахожусь в деревне – проблем с машинами, в принципе, нет.

Я простояла на развилке дорог минут десять. Никто не пришел. Я завыла. Луна… она, как всегда, прибирала к рукам мою волю. В полнолуние, превращаясь в волчицу, я теряю половину разума. Бегу на кладбище, спотыкаясь о камни. Вот и ограда. Я подбежала к могиле девушки, уже не помню ее имя… Мне кажется, я знала эту девицу… Вот только откуда? В полном изнеможении я завыла. Где этот придурок?! Я хочу спать!

- Вот, возьмите, - я не увидела того, кто это сказал, но сундучок взяла. Слава богу!

- А что там? – пролаяла я.- В нем твоя судьба. Ты стояла на перепутье дорог и ничего не почувствовала? Неправда. Только ты можешь решать, в какую сторону идти. Это твой выбор и твой путь. Это последний шанс. Выбирай…

больше я ничего не услышала. Только биение собственного сердца. Я вернула домой. Распластавшись в прыжке, я оказалась в своей комнате. На разобранной кровати лежал мужчина. Но это я замела не сразу, а только когда перекинулась обратно. Конечно, ситуация недвусмысленная. Но я не растерялась.
- Что вы здесь делаете?

- Иди ко мне!

- Пошел вон отсюда, Сатана! Ненавижу!

- А раньше так не говорила…

Я проснулась в холодном поту… Да, это всего лишь сон. Но бессмысленный ли? Может и правда передумать? Пока есть время? Может тогда я стану капельку счастливее. Пора вставать, уже утро. Меня ждут великие дела!

Так темная ведьма оборотень стала светлым магом. Ведь каждый имеет выбор. И даже такие….

